



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 14/2024 - CAMARA MUNICIPAL DE SANTOS

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
04/12/2024 17:57	A empresa FIBRION internet Ltda., CNPJ nº 46.713.124/0001-15 vem através deste solicitar os esclarecimentos conforme anexo	Camara Municipal de Santos.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/7c31817d68b74de4b51e93681cf745bd.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
06/12/2024 13:57	De acordo com os esclarecimentos prestados pelo setor técnico, informamos que está correto o entendimento apresentado.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
05/12/2024 09:28	<p>5.1. O prazo para início da instalação dos "links" contratados será de até 5 dias úteis, a partir da emissão da ordem de serviço, que será enviada pelo chefe da Divisão de Infraestrutura de Redes e Telefonia da Câmara Municipal de Santos. 5.2. A licitante terá o prazo máximo de 30 (trinta) dias corridos para implantação total dos "links". Questionamento : É possível considerar Dilação do prazo de instalação para 60 Dias? ETP 2. Definição e Especificação dos Requisitos da Demanda 2.1 Para atender à demanda especificada, a solução de tecnologia da informação deverá ter os seguintes requisitos: 01 link dedicado de 900Mbs com dupla abordagem geográfica</p> <p>01 link dedicado de 300Mbs com dupla abordagem geográfica Questionamento : Está correto nosso entendimento de que para cada um dos links a serem disponibilizados será necessário a entrega de um elemento CPE (Roteador). Os Links deverão estar providos de 2 caminhos distintos para entrega do serviço para aferição da disponibilidade de 99,7%. Está correto nosso entendimento? 24.4 Especificações Técnica - Item 01 24.4.1 1 (um) Link dedicado de acesso à internet com velocidade mínima de 900 mbps, com dupla abordagem, ambos ativos com rotas por origens geográficas distintas, de acordo com as especificações técnicas apresentadas. Questionamento: Consideramos que a Dupla abordagem refere-se a entrega de acesso distintos entregue por rotas distintas em um elemento CPE para cada link. Está correto nosso entendimento?</p>		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
06/12/2024 14:03	De acordo com os esclarecimentos prestados pelo setor técnico, informamos: 1 - Para haver a dilação do prazo deverá ser apresentada uma justificativa para análise; 2 - Está correto o entendimento, ressaltamos que o diagrama que comprova a dupla abordagem com origens distintas deverá ser entregue juntamente com a Proposta Comercial; 3 - Sim esta correto seu entendimento.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
05/12/2024 18:53	Em que momento deverá ser apresentado a comprovação exigida no item 24.4.3.5		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
06/12/2024 14:05	De acordo com os esclarecimentos prestados pelo setor técnico, informamos que a documentação solicitada no item 24.4.3.5 deverá ser apresentada em forma de diagrama que comprova a dupla abordagem com origens distintas juntamente com a documentação da Proposta Comercial para análise.		Não há arquivo anexado.